



台灣區電信工程工業同業公會

充滿溫馨互相的六區

薛博文 監事

加入電信公會已經五年多，剛進入陌生的環境，我一直深怕受到排擠，但這都錯了，六區是我所遇過最和諧互助的團體，無論是各項會務活動的推展，和與幹部會員間的活動互動，六區就像一個大家庭，沒有小團體，只有團結的心，雖然平常各有各的事業工作要忙，但在約定的時間內，一定有人共襄盛舉。

小河彎彎，流水不湍，其實人生不需要太多的朋友，新朋友不知道舊脾氣，老朋友不知道新樂趣。

三五知己，足以抵得上千軍萬馬。菜根譚：「交市人不如友山翁，謁朱門不如親白屋，聽街談巷語，不如聞牧樵歌，談今人失德過差，不如述古人嘉言懿行。」

從加入委員會後，在六區總幹事的鼓吹之下，又加入了登山社，每到例假日總是大伙相約走走觀音山，在山上的公園泡泡茶，聊聊天，打打屁，只有歡笑，沒有隔閡。我們相約一起就讀碩士班，從公會好朋友又變成了一起同窗的好同學，每到週六，便又是大伙群聚的時光，雖然在後期，我因為論文繳交的關係，一度打退堂鼓，但幸好在陳武男老師及各位同學的鼓勵幫助下，讓我順利完成學業，並取得碩士學位。



六區不只是六區，六區的可愛，六區的和諧是其他各區所稱羨的區域，悲傷歡樂大家一起過，挫折失敗大家一起撐，有人說世界上沒有十全十美，但是我要說，我想說六區真的最美。

打從進入公會，生活不再只有家人的那一刻起，我便開始試著自行摸索人際關係之間的相處；這些年我發現到，每個人都有自己的「交友之道」，而人與人之間的關係也幾乎沒有對錯之分，有的只是「行事風格」的差異罷了。有人或許會認為，朋友是互相陪伴，一同玩樂；也有人認為朋友就應該一起成長、互相學習。其實，每個人對於「友情的認知」大有不同，也沒有真正的對錯定義。這是我心中對於六區的「定義與需求」。

能夠傾聽自己的煩惱，在有難的時候伸出援手，一起喝咖啡聊聊天、一起夜唱到天明、環島旅行……。需要朋友的時候，一定是因為感到孤單無助，想找點樂子，分享彼此近期的工作狀況或是情感訴說。



我們從陌生人到成為彼此認定的好友。我們都是物以類聚、相似的群體，因為這樣我們之所以才能在一起。

很多感情經不起考驗，朋友之間的情誼亦然。子曰：「晏平仲善與人交，久而敬之。」孔子認為時間可以檢視一個人能否交友，與晏子交往越久越發尊敬，可見晏子對待朋友必有獨到之處。然而除了「善與人交」，其為人必有令人敬重之特點，正是「德不孤，必有鄰。」如此才會「有朋自遠方來，不亦樂乎！」而我們也不妨以此檢視自己，是否有歷久彌新的好友？

